ELEMENTI VELVET

ELEMENTS




CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

APERTURA STANDARD CON PUSH PULL
STANDARD OPENING WITH PUSH PULL

MANIGLIA INTEGRATA A RICHIESTA PIEDINO REGOLABILE
INTEGRATED HANDLE ON DEMAND ADJUSTABLE FEET

MAGGIORAZIONE =
MANIGLIA INTEGRATA

A PAG. 106

EXTRACOST INTEGRATED
HANDLE TO PAG. 106

GANCIO DI FISSAGGIO ELEMENTI A GIORNO GANCIO DI FISSAGGIO ELEMENTI CON ANTA
BRACKET HOOK FOR HANGING OPEN ELEMENTS BRACKET HOOK FOR HANGING ELEMENTS WITH DOOR

VISTA INTERNA
INSIDE VIEW

BRACCETTO RIBALTA/VASISTAS GUIDE CASSETTI/CESTELLI CON APERTURA PUSH PULL INTEGRATA
BOOM ARM LIME LIGHT/VASISTAS GUIDES DRAWERS AND BASKETS WITH OPENING INTEGRATED PUSH PULL




SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICATIONS

QUESTO PROGRAMMA E UN SISTEMA MODULARE, CHE S| PUO SOVVRAPORRE E ACCOSTARE.
LE LARGHEZZE DEI MODULI SONO CM 30/ 45/ 60 / 90 / 135 / 180.
TUTTI | PANELLI USATI CORRISPONDO ALLA NORMA EUROPEA CLASSE E1.

VELVET

LE VERNICI UTILIZZATE SONO NELLA FINITURA OPACA AD ACQUA E NELLA FINITURA LUCIDA A BASE ACRILICA.

TUTTE LE VERNICI SONO ATOSSICHE.

SONO DIPONIBILI TUTTI | COLORI RAL DI SERIE.

TUTTI GLI ELEMENTI SOSPESI E PENSILIE DI SERIE CON BINARI DA MONTAGGIO.

TUTTI | MODULI DI SERIE CON PUSH-PULL.

TUTTI | CASSETTI E CESTONI PROFONDITA CM 37 CON ESTRAZIONE ESTRAZIONE TOTALE.

TUTTI | CASSETTI E CESTONI PROFONDITA CM 50 CON ESTRAZIONE ESTRAZIONE PARZIALE.
TUTTI [ PENSILI CON FRENANTE SE CON MANIGLIA.

TUTTI I MODULI CON CERNIERE A CLIP. MANIGLIA OPTIONAL

LE BASI SONO DA REGOLARE DALL'INTERNO.

LE MENSOLE VANNO FISSATE A MURO CON VITI APPOSITE.

E VIETATO APPENDERSI O CARICARE LE ANTE CON PESO ENORME.

LE LACCATURE POSSONO VARIARE DI COLORE SE ESPOSTI ALLA LUCE. E UN PROCESSO NATURALE.
QUESTO PROGRAMMA NON E INDICATO PER USO ESTERNO.

TUTTO IL MATERIALE TECNICO ACCESSORIO E PRODOTIO A LIVELLO DELLE NORME EUROPEE.
FUORI MISURA MAGGIORAZIONE DEL 25%

THIS PROGRAM IS A MODULAR SYSTEM, THAT CAN BE STACKABLE AND APPROACHED.
THE WIDTHS OF THE MODULES ARE CM 30 / 45/ 60 /90 / 135 / 180.

ALL USED PANELS REFER TO EUROPEAN NORME KLASS ET.

THE PAINTS USED ARE IN MAT LAQUED WATER BASED AND IN GLOSSY ON ACRYLIC BASE.
ALL PAINTS ARE NOT TOXIC.

ALL HANGING ELEMENTS HAVE STANDARS MOUNTING RAILS.

ALL MODULES HAVE STANDARD PUSH PULL.

ALL DRAWERS AND BASKETS DEPTH 37 CM HAVE TOTAL RAIL OPENING.

ALL DRAWERS AND BASKETS DEPTH 50 CM HAVE PARTIAL RAIL OPENING.

ALL ELEMENTS WITH ELEMENTS HAVE SELF BRAKE.

ALL MODULES WITH CLIP HINGES HAVE HANDLE AS AN OPTION.

FOR THE BASES INSIDE FEET REGULATION.

THE SHELVES CAN BE MOUNTED TO THE WALL WITH SPECIFIC SCREWS.

ITIS FORBIDDEN TO HANG OF LOAD THE DOORS WITH BIG WEIGHT.

THE COLOURS OF THE VARNISHING CAN VARY THE COLOUR IF EXPOSED TO THE LIGHT. IT IS A NATURAL PROCESS.

THIS PROGRAM DO NOT FIT THE OUTDOOR USE.

ALL THE TECHNICAL MATERIAL IS PRODUCED ACCORDING TO THE EUROPEAN RULES.

OUT OF MEASUREMENT: EXTRA 25%




CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

VELVET

STRUTTURA:

(FIANCHI, BASI E RIPIANI INTERNI)

FRAME:

(SIDES, BASES AND INTERNAL
SHELVES)

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 18 MM. ECOWOOD NEI COLORI: CEMENTO BIANCO,
CEMENTO CORDA, GESSATO CANAPA, LACC. OPACO LISCIO, LACC. LUCIDO LISCIO.
BORDO ABS. SCHIENA IN MDF SP. 4 MM.

PANEL IN WOODEN PARTICLES 18 MM THICKNESS MELAMINE IN COLOURS: WHITE CEMENT, ROPE CEMENT,
CHALK HEMP, SMOOTH LACQUERED MATT / GLOSSY.

ABS EDGE. BACK THICKNESS 4 MM

FRONTALI:

FRONTALS:

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 18 MM. ECOWOOD NEI COLORI: CEMENTO BIANCO,
CEMENTO CORDA, GESSATO CANAPA, LACC. OPACO LISCIO, LACC. LUCIDO LISCIO, NOCE
ITALIANO, NOCE MANHATTAN, MOSAICO CUQOIO. BORDO ABS.

VETRINA TELAIO ALLUMINIO CON VETRO TRASPARENTE E MANIGLIA INTEGRATA.

APERTURA PUSH PULL DI SERIE O MANIGLIA INTEGRATA A RICHIESTA.

PANEL IN PARTICLE WOOD THICK. 18 MM. ECOWOOD IN THE COLORS: WHITE CEMENT, ROPE CEMENT,
CHALK HEMP, SMOOTH LACQUERED MATT / GLOSSY, ITALIAN WALNUT, MANHATTAN WALNUT,
LEATHER MOSAIC. ABS EDGE.

GLASS DOOR FRAME ALUMINUM HANDLE WITH INTEGRATED AND GLASS.

OPENING PUSH PULL OF SERIES OR INTEGRATED HANDLE ON REQUEST.

ELEMENTI GIORNO:

(FIANCHI, BASI E RIPIANI INTERN!I)

OPEN ELEMENTS:
(SIDES, BASES AND INTERNAL

SHELVES)

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 14 MM. ECOWOOD NEI COLORI: NOCE MANHATTAN,
QUERCIA, PIETRA GRIGIO SCURO, PIETRA GRIGIO CHIARO, LACC. OPACO LISCIO, LACC.
LUCIDO LISCIO.

BORDO ABS.

PANEL IN PARTICLE WOOD THICK. 14 MM. ECOWOOD IN THE COLORS: MANHATTAN WALNUT, OAK,
LIGHT GREY STONE, DARK GREY STONE, SMOOTH LACQUERED MATT / GLOSS
ABS EDGE.

ELEMENTO TOTEM:

TOTEM ELEMENT:

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 18 MM. ECOWOOD NEI COLORI: NOCE MANHATTAN,
QUERCIA, PIETRA GRIGIO SCURO, PIETRA GRIGIO CHIARO, MOSAICO CUOIO.
BORDO ABS.

PANEL IN PARTICLE WOOD THICK. 18 MM. ECOWOOD IN THE COLORS: MANHATTAN WALNUT, OAK,
LIGHT GREY STONE, DARK GREY STONE, LEATHER MOSAIC.
ABS EDGE

TOP:

TOP:

i

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 38 MM. ECOWOOD NEI COLORI: NOCE MANHATTAN,
QUERCIA, PIETRA GRIGIO SCURO, PIETRA GRIGIO CHIARO. BORDO ABS.

PANEL IN PARTICLE WOOD THICK. 38 MM. ECOWOOD IN THE COLORS: MANHATTAN WALNUT, OAK,
LIGHT GREY STONE, DARK GREY STONE. ABS EDGE

MENSOLE LEGNO:

PANNELLO IN PARTICELLE DI LEGNO SP. 18 MM. ECOWOOD NEI COLORI: NOCE MANHATTAN,

PANNELLI TV: QUERCIA, PIETRA GRIGIO SCURO, PIETRA GRIGIO CHIARO, LACC. OPACO LISCIO, LACC.
RETROMENSOLE: LUCIDO LISCIO. BORDO ABS.

WOODEN SHELVES: PANEL IN PARTICLE WOOD THICK. 18 MM. ECOWOOD IN THE COLORS: MANHATTAN WALNUT, OAK,
TV PANELS: LIGHT GREY STONE, DARK GREY STONE, SMOOTH LACQUERED MATT / GLOSS

BACK SHELVES: ABS EDGE.

BASAMENTO: KIT PIEDINI H. 2 CM. COLORE ALLUMINIO, REGOLARBILE.

SOCLES: KIT 2 FEET H. CM. ALUMINIUM COLOUR, ADJUSTABLE.

IMPIANTI ELETTRICI:
ELECTRICAL SYSTEMS:

MARCHIATI CE E CONFORMI ALLE DIRETTIVE 93/68/CEE E 92/31/CEE.

CE MARKED AND COMPLY WITH DIRECTIVES 93/68 / EEC and 92/31 / EEC.

MAGGIORAZIONE PER FUORI MISURA AUMENTO DEL 25% SUL PREZZO DI LISTINO SALVO APPROVAZIONE DELLA CASA
SURCHARGES FOR OUT OF SQUARE MEASURES INCREASE OF 25% ON PRICE LIST EXCEPT ARTIGIANMOBILI S.A.S. APPROBATION




COMPOSIZIONI DI CATALOGO / CATALOGUE COMPOSITIONS

VELVET 1 7‘| . o cassa_cemento b!onco
frontali_laccato opaco grigio nuvola_cemento bianco
mensole_noce manhattan
pannello TV_noce manhattan
structure_white cement
doors_cloud grey matt lacquer_white cement
-~ shelves_manhattan walnut
TV panel_manhattan walnut
\ VL 62088 NT ne 2
- VL 6101 NT VL70158 ezl VE2AS L. 335P.32/37 H. 165
~0
£
o
VLB14R
VLB24R 4
VL 233 o N.B. ESCLUSO LED
VL226R Q& WITHOUT LED
N2 <
v \ COME FOTO CATALOGO
N d
cm. 335
AS CATALOGUE PICTURE
cassa_gessato canapa
VELVET 172 frontali_gessato canapa
mensole_quercia
pannello retromensola_quercia
top_quercia
structure_chalk hemp
. doors_chalk hemp
\ shelves_oak
\VL 62088 NT ne 2 back shelf panel_oak
7 VL70158  n°2 VL 2748 top_oak
wn
S L. 364 P.32/37 H.186,5
pasd VL 6104 NT
IS
o VL 233 F VL 6363A
VL 226 R N.B. ESCLUSO LED
vLC26 P vLc24r  V]|6564A ‘/&9 WITHOUT LED
v é\fb COME FOTO CATALOGO
VL 6462A VL 6464A ©
K X AS CATALOGUE PICTURE
cm. 364
VELVET 2.0 180 cassa_cemento corda
’ frontali_cemento corda_patagonia grigio
VL62068 mensole_patagonia grigio
~ VR structure_rope cement
VL6221H doors_rope cement_patagonia grey
VL6223 shelves_patagonia grey
VLA26V
VLT424 Nricsess L. 407 P. 25/32/37 H. 195
R
g K VL6204B
VL233E VL7015
VL224R VL0L6223|
VL6223 VL226D VL224R %‘L
* V162048 s COME FOTO CATALOGO
VL7015 &
D N AS CATALOGUE PICTURE
cm. 407
cassa_cemento bianco
VELVET 2.0 181 frontali_cemento bianco
schienale_noce chiaro
mensole_cemento bianco
~ telaio ante vetro_alluminio brunito
structure_ white cement
VL124W VL6204B doors__white cement
VL7015 back panel__light walnut
VL6223 shelves_white cement
0 V062098 glass door frame_burnished aluminium
- Ve VL70158 VL1424
IS L. 415P.25/37 H. 195
o VL6112
16324B
VL224R /
VL2255 N.B. ESCLUSO LED E INT. A COLORE
VL6204B VL233F WITHOUT LED & INTERIOR COLOUR
VL7015 VL226R \pg
N P COME FOTO CATALOGO
o
(@)
K > AS CATALOGUE PICTURE
cm. 415




